
Čitanje: Uvrštavanje rečeničnih dijelova.     ___/7 itema.  Sastavila: Sabine Nagy       

Pročitajte tekst o prijateljstvu u kojemu nedostaju dijelovi rečenica! Pridružite svakoj rečenici 
označenoj brojem (1-7) samo jedan odgovarajući rečenični dio označen slovom (A-J)! Dva su 
rečenična dijela suvišna. Upišite točno slovo u tablicu! Riješen je item 0.  
 

Znakovi pravog prijateljstva  
 
Koja je vaša definicija “prijatelja”? Odvojite 
trenutak i razmislite o svom odgovoru.   

U davna vremena ljudi su opisivali iskreno 
prijateljstvo ___ (0) koji bi dali svoj život za 

međusobnu dobrobit.  

Pravi prijatelj bi trebao biti netko tko će ostati s nama u dobrim ___ (1) te vjerovati mu 
u potpunosti.  

U današnje doba prijateljima nazivamo ljude s kojima idemo na piće, susjede, kolege 
i poznanike. Na društvenim mrežama „prijatelji“ su čak i stranci, poznanici i suradnici 
koje slabo poznajemo.  

Ali, prijateljstvo je jedno od najvažnijih čistih oblika bezuvjetne ljubavi među ljudima. S 
duhovnim prijateljem možete razgovarati o bilo čemu. S duhovnim prijateljem ___ (2). 
Iako može imati suprotno mišljenje, vi ipak možete osjetiti osjećaj slobode i otvorenost 
u razgovoru s njim. Prijateljska duša pažljivo vas sluša, s namjerom da razumije vaše 
misli, osjećaje, snove ili probleme. S prijateljskom dušom u komunikaciji ćete uvijek 
imati ravnotežu između govorenja i slušanja, ___ (3).  

___ (4), on duboko poštuje povjerenje koje ste mu poklonili. On ne izdaje svima vaše 
tajne, niti prepričava vaše razgovore. Možete mu vjerovati sto posto.  

Jedan od najdragocjenijih darova koji vam prijateljska duša daje u prijateljstvu je 
ljubaznost i dobra volja. Iako se možda osjećate ružno, ___ (5). Iako se možda 
osjećate netalentirano, ___ (6). Na taj način, svaki put kada se osjećate loše on vas 
razveseli, podsjećajući vas na vašu unutarnju ljepotu i snagu.  

Prijateljska duša je s vama u dobrim i lošim vremenima. Prava prijateljska duša je s 
vama ___ (7). Vjerni, suosjećajni prijatelj je uz vas kada vam je apsolutno najgore, 
nudi vam pomoć i podršku – ali i kada ste sretni i uspješni, veseli se s vama i navija 
za vas. “Pravi prijatelj je jedna duša u dva tijela.” (Aristotel) 

Izvor:  https://ezadar.net.hr/lifestyle/3267827/osam-znakova-pravog-prijateljstva-kako-pronaci-pravog-prijatelja-i-biti-pravi-
prijatelj/, 16.9.2021., skratila i adaptirala: Sabine Nagy 

 

0 1 2 3 4 5 6 7 

J        

 

 



 

A i lošim vremenima i kojemu možemo povjeriti sve i svašta 

B u najmračnijim noćima i najsjajnijim danima 

C vaš prijatelj će vas podsjetiti na vaše vještine i sposobnosti 

D vaš prijatelj će vas podsjetiti na vašu ljepotu 

E možete diskutirati o bilo kojoj temi 

F Kada prijatelju ispričate nešto šaljivo 

G oboje ćete razgovarati i slušati jednako 

H ne smijete razgovarati o svim temama  

I Kada prijatelju povjerite nešto osjetljivo 

J kao vezu između dvoje jako odanih ljudi 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Rješenje: 
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